

# ABC RIFLESSI

dekoracija sa efektom prelijevajućih boja za unutarnje površine

1/2

## OPIS

ABC RIFLESSI je dekorativni akrilni završni premaz preporučljiv za kreiranje specijalnih polu transparentnih dekorativnih efekta sa prelijevajućim ili nijansama sedefastog izgleda na unutarnjim površinama kao što su žbuke, drveni paneli i ostale drvene površine, gips-kartonske ploče i laminati. Mnoštvo i raznovrsnost mogućih efekata zavisi od kreativnih kombinacija nijanse baze i završnog premaza, od dekoraterove vještine i korištenih tehnika i alata.

Postignuti efekt je „*print type*“ dekoracija sa izmješanim nijansama, kreiranim korištenjem tradicionalnih alata kao što su noževi za bojenje, valjak, tampon i spužva ili nekih drugih alata ovisno o željenom krajnjem efektu.

## NAMJENA

Proizvod se može nanositi na:

- Nove i stare žbuke na bazi vapneno-cementnih veziva
- Beton
- Gips i sadrene ploče
- Stara boja i premazi za zidove koji su po prirodi organski ili mineralni, suhi, kompaktni, apsorbirajući i kohezivni
- Mineralne smjese raznih vrsta, dok god su apsorbirajuće.

Površine trebaju biti odgovarajuće pripremljene slijedeći upute date u paragrafu „Priprema podloge“.

Ne nanositi na svježe obojane površine.

## TEHNIČKI PODACI

Vezivo: akrilne smole u vodenoj disperziji

Specifična težina UNI EN ISO 2811-1:  $1.00 \pm 0,05$  kg/l

Sušenje (25°C i 65% R.H.):

- na dodir za 30 min
- slijedeći sloj nakon 2<sup>h</sup>.

## PRIPREMA PODLOGE

### Žbuka, gips i gipsane ploče:

Osigurati da je površina u potpunosti suha i stara najmanje 28 dana. Ukoliko je potrebno podlogu ojačati i konsolidirati koristiti specijalne proizvode.

-U slučaju plijesni, tretirati površinu sa COMBAT 222 i COMBAT 333. Da bi zaštitili zidne površine od formiranja plijesni, proizvodu dodajte COMBAT 444.

-Otprašiti i otkloniti sve nečistoće, plijesni, gljivice i staru boju koja se ljušti. U potpunosti otkloniti sve dignute slojeve boje na bazi vapna ili tempera.

-Otkloniti prašinu, smog i ostale nečistoće.

-Izgleтовati sve neravnine, rupice i pokotine na površini koristeći TAMSTUCCO. Koristiti odgovarajuće kitove za popunjavanje pukotina.

-Lagano prebrusiti brusnim papirom i otkloniti prašinu.

-Zagladiti žbuku, ukoliko je potrebno sa RASAMIX ili sa BETOMARC ili RASOMARC.

-Na čistu, suhu površinu nanijeti jedan sloj IDROFIS-a akrilno vodenu impregnaciju za zidove ili ATOMO dubinsku impregnaciju bez otapala. Na gipsane ploče nanijeti nijansiranu impregnaciju PREPARA.

-Četkom ili valjkom nanijeti 2 sloja DECORFOND-a razrijeđenog 30-35% vodom kako bi zadržali homogenu, idealnu podlogu za nanošenje.

-Za kreiranje dekorativnog efekta na prvom sloju, zamijeniti DECORFOND sa perivom bojom BRAVOCASA u željenoj nijansi.

-Kad se podloga u potpunosti osuši nanijeti ABC RIFLESSI.

\*(Razrjeđivanje i količina učvršćivača ovise o apsorpciji podloge, te se treba odrediti putem preliminarnog testa na podlozi – vidjeti odgovarajući tehnički list)



Colorificio San Marco S.p.A. Via Alta 10-30020 Marcon (VE)

# ABC RIFLESSI

dekoracija sa efektom prelijevajućih boja za unutarnje površine

2/2

## UVJETI NANOŠENJA

Temperatura zraka: min.+8°C – max. +35°C

Relativna vlažnost zraka: <75%

Temperatura površine: min.+5°C-max.+35°C

Vlažnost površine:<10% R.H.

-Alati: četka, PVC spahtlo, dekorativni valjak

-Broj slojeva: jedan ili više za postizanje željenog efekta.

-Razrjeđivanje: spremno za upotrebu

-Očistiti alat s vodom odmah nakon upotrebe.

Nanošenje:

- Direktno nanijeti proizvod odabranim alatom. Za efekt sa plastičnim nožem za bojanje, preporuča se da se proizvod prethodno nanese četkom.

-Indikativna potrošnja: 8-12m<sup>2</sup>/l na bazi jednog sloja na glatkim površinama prosječne upojnosti.

Preporučujemo da izvedete test na dijelu podloge kako bi odredili karakteristike upijanja tretirane površine.

## NIJANSIRANJE

Nijansiranje je moguće putem MARCROMIE sistema. U slučaju da se koriste različite šarže proizvoda, preporuča se da se različiti proizvodi pomiješaju kako bi se izbjegla neznatna razlika u boji.

Nijanse za su "IRIDESCENT EFFECT" spremne za nanošenje.

Nijanse "MOTHER-OF-PEARL" se postižu iz neutralne baze 378001.

"GLOSS" nijanse se prave iz neutralne baze 378000.

## SKLADIŠTENJE

Max. Temperatura: +30°C

Min. Temperatura: +5°C

Stabilnost u originalno zatvorenoj ambalaži pri odgovarajućoj temperaturi: 2 godine.

## SIGURNOSNA UPOZORENJA

Limit value EU (Dir. 2004/42/EC)

Cat.L: Dekorativni premazi (na bazi vode): 200 g/l

(2010)

ABC RIFLESSI sadrži max: 100 g/l VOC

Proizvod ne zahtjeva etiketu prema zakonu 67/548/EEC i 199/45/EC i naknadnim promjenama i amandmanima.

Koristiti proizvod prema trenutnim zdravstvenim i sigurnosnim propisima; nakon upotrebe, ne bacati ambalažu u okolinu, dopustiti da se ostaci u potpunosti osuši, a potom tretirati kao specijalan otpad. Držati van dohvata djece. Koristiti u dobro ventiliranim prostorima. Proizvod neizlijevati u kanalizaciju.

Pogledati sigurnosni list za dodatne informacije.

Datum: 12/2007

*COLORIFICIO SAN MARCO jamči da su navedene informacije sukladne tehničkim i znanstvenim saznanjima i zasnovane na iskustvu; ipak, tvrtka nije odgovorna za rezultate dobivene upotrebom ovih proizvoda, pošto uvjeti upotrebe nisu pod njenom kontrolom. Preporučuje se utvrditi da proizvod odgovara specifičnoj primjeni. Ovaj list poništava i zamjenjuje sve prijašnje listove. Za dodatne tehničke informacije nazvati broj za tehničku uslugu 800 853048.*

**san**  
**marco**

Colorificio San Marco S.p.A. Via Alta 10-30020 Marcon (VE)